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EMD
Programmation Avancée

Exercice 1. On donne une matrice carrée M de taille NXN et la fonction suivante:

Fonction Cal (Var M: Mat; N: entier): réel
Varij : entier;
Debut
P<e-]
Pour i'allant de 1 a N Faire
Pourjallantde 1 ai Faire
P Ml
Fin Pour
Fin Pour
Retourner (2)
Fin

1. Que fait la fonction Cai?
2. Montrer que sa complexité T(N) en nombre de multiplications est = N(N+1)/2.
3. Quel est le type de cette complexité?

2 3 i n
: ; : X x
Exercice 2. Etant donnés x et n en entrée et soit Soml = x + E— ot —t

3 il n!
1. Etablir la relation entre le /™ terme et le (i-1)°™ terme.
2. Ecrire une fonction efficace qui retourne la valeur de Som..
3. Montrer que sa complexité en nombre de multiplications est de 1'ordre de O(n).

Exercice 3. On définitla F(n) comme suit :

Il st n=2011 2

Fm) = Fn-1) +F(n-2) + F(n-3) sinon
1. Ecrivez un algorithme récursif calculant F (n).
2. Montrez que la complexité en nombre d’additions de cet algorithme est en 3.
3. Ecrivez un algorithme récursif qui calcule, pour n > 1, le triplet (F(n), F(n-1), F(n-2)).
4. Utilisez I’algorithme précédent pour écrire un nouvel algorithme calculant F(n).
5. Quelle est la complexité (en nombre d’additions) de cet algorithme.

Baréme : 4(1+2+1)+6(1+3+2)+10(2+2+2+2+2)
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